

**ФЗ «О банкротстве физических лиц»
усугубляет положение с просроченной
задолженностью**

Выполнили:
Курицына Анна
Кудряшова Анастасия



ФЗ «О банкротстве физических лиц» - негативное явление

- Большие материальные издержки будут у «будущего банкрота» (услуги адвоката, судебные услуги)
- Суды получают дополнительную сильную нагрузки и будут перегружены, а значит, дела могут растянуться на года
- Признание гражданина банкротом- можно забыть о дальнейшей перспективе сотрудничества с банками

ФЗ «О банкротстве физических лиц» - негативное явление

- Данный закон может отобрать у человека единственную квартиру
- Ответственность (по данному закону) несет не только должник, но и вся его семья
- На основе этого закона могут строиться множество мошеннических схем(по мнению специалистов, самой распространенной будет- схема отчуждения имущества третьим лицам)

ФЗ «О банкротстве физических лиц» - негативное явление

- На банкрота накладываются ограничения: в течение года нельзя заниматься предпринимательской деятельностью и заводить юр лицо
- Инициировать процедуру банкротства физлиц может как сам должник, так и его кредитор
- При обсуждении закона о признании граждан несостоятельными почему-то считается само собой разумеющимся, что речь идет в основном об их отношениях с банками. Между тем задолженность, достаточную для начала процедуры банкротства, можно накопить и по оплате услуг ЖКХ и в этом случае любая УК, как уполномоченное лицо, может подать на банкротство того или иного задолжавшего гражданина.

- Кроме того, согласно законопроекту, инициировать процедуру банкротства имеет право еще и уполномоченное лицо которым, к примеру, может стать Федеральная налоговая служба. Соответственно, неуплата налогов на транспортное средство или жилье может вылиться в расставание с этим имуществом. То же теоретически может грозить и тем, кто сейчас спокойно игнорирует оплату штрафов даже за нарушение Правил дорожного движения.



Спасибо за внимание!